
 

Teachers AHEAD    Cordoba's Mobilility – 1st - 7th April 2019  

Satisfaction questionnaire 
The survey is addressed to participant of the mobility in order to get their personal satisfaction level   

N.1   Participants at the Mobility  n. 53       Questionnaire answers  44 

 

N.2    Many of them (74,2%) have had a training experience abroad 

 

N.3    But only part of them (37,2,2%) have had a long online training experience 

 

 



 

N.4    The average of Teachers English Speakers is not so high 

 

N.5   Most of teachers participating are well-experienced, with more than 10 teaching years 

 

N.5   The main topic were Drop Out Students and Cyber Bullying phenomenon. It has been a great 
success. 

 

  



 

N.6    The most interesting: Drop Out and Cyber Bullying

 

N.7    The least one was: The presentation in Spanish language and the Romantic Education 

 

N.8    Most of teachers have the idea that topics have been deepened. 

 

 

 



 

N.9  

 

N. 10   The awareness of being an Inclusive Teacher has increased 

 

N.11   This is a great success of the mobility 

 

 

 



 

N.12    Nearly all Teachers think the experience can be a stimulus for one's work environment 

 

N.13  Nonetheless the 21% of teachers think necessary to deal with any other topics 

 

N. 14   These are some of them 

 



 

 

N. 15   Most all Teachers have been satisfied of Mobility organisation

 

N. 16    ..and of workshops organisation 

 

N. 17   About the 36% of teachers didn’t get satisfaction from University seminars  

 

  



 

N.18  

 

N. 19   Interesting suggestions 

 

 

 



 

 

 

 
 


